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VERBALE DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO DI QUARTIERE CAIONVICO 

ZONA EST 

 

Il giorno 27 del mese di aprile dell’anno 2020 alle ore 20.45, si è riunito in collegamento audio-

video da remoto, il Consiglio di Quartiere Caionvico, per discutere sul seguente ordine del giorno: 

 

1) Approvazione verbale precedente 

2) Informativa del Presidente 

3) Varie ed eventuali 

 

In seguito ad appello i consiglieri presenti risultano: 

 

N. COGNOME NOME DATA NASCITA Presente assente 

1 BERETTI COSTANZO 04/01/1953 XXXX  

2 DUSI ILARIA 06/08/1987 XXXX  

3 FAINI MARIANGELA 17/03/1952 XXXX  

4 FIORESE GIANLUCA 13/09/1962 XXXX  

5 LIBERINI GABRIELLA 24/03/1960 XXXX  

6 SASSI ALESSANDRO 27/02/1963 XXXX  

7 BONOMETTI STEFANO   XXXX 

 

Il Consiglio risulta quindi regolarmente costituito ed atto a deliberare. 

 

Presiede la riunione il Presidente del Consiglio di Quartiere, Alessandro Sassi. 

Redige il verbale il Consigliere Mariangela Faini. 

 

Interviene, a seduta in corso, la Consigliera Comunale Monica Rovetta. 

 

ODG 1: Approvazione verbale precedente 

Viene approvato, all’unanimità, il verbale della seduta precedente, già a suo tempo inviato a tutti i 

consiglieri. 

 

ODG 2: Informativa del Presidente 

Il Presidente ricorda che ha ritenuto di convocare questa riunione, nell’unica modalità possibile, per 

dare almeno una sintetica informativa su quanto è accaduto dall’ultima riunione e sulle attività in 

corso, tutte relative alla gestione dell’emergenza sanitaria. 

 

I Consiglieri vengono informati su quanto in corso: 

- saranno rimborsati i corsi comunali pagati e non fruiti, informazione utile da diffondere per 

quanto possibile 

- il prossimo 29 aprile ci sarà un incontro audio-video con i ragazzi della zona est che hanno 

partecipato all’iniziativa Breaking Wall, i quali riferiranno della loro esperienza. Tutti 

possono partecipare 

- aggiornamento sulla distribuzione delle mascherine, gestita come noto dal Punto Comunità 

tramite i suoi volontari e con il quale collaboriamo “girando” loro le mascherine assegnate al 



nostro CdQ, portandogli i sacchetti per la distribuzione e ottenendo dal Comune la lista degli 

abitanti di età avanzata cui dare priorità 

- in fase di revisione il vademecum dei Presidenti che regola il comportamento dei CdQ. Il 

Presidente riferirà su eventuali modifiche significative non appena ricevuto e letto il 

documento 

- sono state inoltrate le segnalazioni consuete relative alle piccole manutenzioni 

- viene segnalata la situazione dell’area verde intorno alla “ciclabile Lidl”: alberi secchi, 

sporco da passaggio cani, guanti mono-uso sparsi. Sarà inviata segnalazione 

 

 

ODG 3: Varie ed eventuali 

Il consigliere C.Beretti segnala la presenza di consumatori di sostanze stupefacenti/droghe e di 

molto sporco vicino ai new jersey che dividono via Salodiana da via Fenzi. Divisoria che non è mai 

stata resa definitiva come programmato. 

Il Presidente invierà domanda in Comune. 

 

Non essendoci altro da discutere e nessuno chiedendo la parola, la riunione termina alle ore 21.25. 

 

Letto confermato e sottoscritto 

 

Il Presidente 

Alessandro Sassi 

Il Consigliere che redige il verbale 

Mariangela Faini 


